  

                                                             ΘΕΜΑΤΑ


Α1. Να διατυπώσετε το κριτήριο της παρεμβολής για τις συναρτήσεις f,g,h αν 
       ισχύει h(x)≤f(x) ≤g(x) κοντά στο x0.
                                                                                                      (Μονάδες 8)
A2. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με Σ, αν είναι σωστές και με Λ, 
       αν είναι λάθος:

    1. lim  ημx=1

          x→∞    x
    2. lim 1-συνx=0

          x→0  
    x

    3. Αν limf(x)>0, τότε f(x)>0 κοντά στο xo
              x→xo
    4.lim lnx=-∞
       x→∞    
    5.lim αx=+∞ αν  0<α<1
       x→-∞    
                                                                                            (Μονάδες 10)
A3. Να επιλέξετε την σωστή απάντηση: Αν lim x-3=+∞ τότε το limf(x) 
                                                                       x→1 f(x)

      είναι:
     ι) 3         ιι) +∞           ιιι) 0       ιv)-∞         v) κανένα από τα προηγούμενα

                     (Μονάδες 7)


Έστω η συνάρτηση f είναι ορισμένη στο διάστημα [0,π] και ισχύει ότι:

       1+2√ημx≤f(x)≤2+ημx, xє[0,π]
B1. Να αποδείξετε ότι f (π)=3
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                                                                                              (Μονάδες 5)
Β2. Να υπολογίσετε το όριο  lim     συν2x
                                              x→π/2   f(x)-3

                                                                                              (Μονάδες 10)
Β3. Να υπολογίσετε το όριο lim   |3-f(x)|-xf(x)-3
                                              x→π/2     f(x)-3

                                                                                              (Μονάδες 10)

Δίνεται η συνάρτηση 

     f(x)=ln  x2+κ2 , κ>0
                     x

Γ1. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της.
                                                                                               (Μονάδες 5)
Γ2. Να βρείτε τα όρια: lim f(x), lim f(x)


                           x→0         x→∞    
                                                                                                (Μονάδες 6)
Γ3. Να υπολογίσετε το όριο lim (f(x)-lnx)

                                              x→∞    
                                                                                                (Μονάδες 7)
Γ4. Να υπολογίσετε το όριο lim (f(x)-2lnx)

                                              x→∞    
                                                                                                 (Μονάδες 7)


Δίνεται η συνάρτηση  f(x)= x3 3x+2ּ3x-5
                                                    3x
Δ1. Να εξετάσετε την f ως προς την μονοτονία της.
                                                                                                  (Μονάδες 9)
Δ2. Να βρείτε το lim f(x)

                             x→∞    

                                                                                                  (Μονάδες 8)
Δ3. Να βρείτε το lim f(x)
                             x→-∞    
                                                                                                  (Μονάδες 8)
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